

# АНТИСПРУТ

anti-sprut@yandex.ru

Выходит с 15 января 1991 года.

16+



антиспрут.рф

19 января 2023 года №1(1519)

Цена свободная

Для удобства пользователей можно сосканировать прилагаемый код, который сразу соединит с сайтом «Антиспрута»...

## 13 января отмечался День российской печати

### «Не в силе Бог, а в Правде...»

Западные страны многие годы называли российские средства массовой информации агитаторами действующей власти. Всячески препятствовали деятельности наших СМИ, а то и просто запрещали на их территории. Истинная же причина закрытия, например, RT – из-за постоянно растущего рейтинга среди населения западных стран. Поскольку их простые граждане больше доверяли информации российской RT, чем своим.

В 2022 году Президент Российской Федерации Владимир Путин назвал западные страны империей лжи: «Весь западный блок, сформированный США, – империя лжи».

Особенно это проявилось с объяснением первопричин специальной военной операции на Украине. Одна лживая постановочная история о Буче чего стоит...

Но не заставить замолчать российские центральные СМИ. А уж региональные, местные, тем более. Говорили и регулярно говорят не только об актуальных вопросах внутренней повседневной жизни, но и о ходе специальной военной операции, о частичной мобилизации, сборе и доставке гуманитарной помощи. Гумпомощи – жителям Донбасса, Запорожской, Херсонской областей – и, конечно же, подарков нашим военнослужащим на передовой линии. Наш «Антиспрут» в числе этих СМИ. За что главы города Тимашевска, района, и – отдельно – руководитель исполкома Народного фронта М.М. Кузнецов (г. Москва) отметили представителей СМИ, в том числе и «Антиспрута» (на снимках).  
Собинформ.



В связи с Днём российской печати в исполкоме штаба регионального отделения Народного фронта в Краснодарском крае состоялся приём и награждение. Награждение – от имени руководителя исполкома Народного фронта М.М. Кузнецова (г. Москва) – за медийную поддержку инициативы «Всё для победы!», а также – за высокий профессионализм.

Всего награждены 5 представителей Кубани. В числе награждённых редактор «Антиспрута» Виталий Лебедев (на снимке), который считает, что в его лице отмечен труд всего коллектива «Антиспрута».

Провёл награждение руководитель регионального исполкома Народного фронта в Краснодарском крае Сергей Костылев.

## 12 января отмечался День прокуратуры РФ



Согласно п. 2.1. Устава акционерного общества «Мусороуборочная компания» (г. Краснодар, ул. Рашпилевская, 325) основной целью деятельности Общества является извлечение прибыли. Цель простая, понятная, а главное – законная.

Однако некоторые пути достижения компанией этой цели вызывают как минимум непонимание. Тем самым, считает автор сегодняшней публикации, наносится ущерб не только личным интересам граждан, но и государственным тоже. Сегодня проводится специальная военная операции на Украине, требуется, как никогда, укрепление доверия к государству, единение общества.

Президент Российской Федерации Владимир Путин на Петербургском экономическом международном форуме-2022 отметил:

**«Бизнес – это нечто большее, чем извлечение прибыли».**

(Читайте 5, 6, 7 страницы).

НА СНИМКАХ: в связи с профессиональным праздником награды сотрудникам «Антиспрута» – Александру Мирончуку от главы района Андрея Палия (на верхнем снимке); Оксане Бондаренко – от главы Тимашевска Николая Панина (поздравляли глава города и Герой России Евгений Шендрик).

«Журналистика – одна из основных профессий, формирующих восприятие нашей жизни со всеми ее течениями и водоворотами. Ежедневно корреспонденты краевых и местных СМИ поставляют нам свежую и проверенную информацию. Меня всегда радуют их вопросы – а что у нас в городе нового? И всегда есть, что рассказать. На протяжении 2022 года администрация тесно работала с газетами «Знамя труда» и «Антиспрут», журналисты писали материалы о ходе строительства наших благоустраиваемых зон, дорог, тротуаров, о водообеспечении и так далее. В газетах мы проводили «прямые линии» и отвечали на вопросы горожан. И сейчас – повод поблагодарить работников СМИ за плодотворную работу! Вместе с Героем России, депутатом ЗСК Евгением Шендриком вручили благодарности. Знаю, что создание выпуска газеты – это коллективный труд всей редакции. Поэтому всех – с праздником! Острых перьев, интересных героев, упорства!», – отметил глава Тимашевска Николай Панин.



В День российской печати состоялась пресс-конференция главы муниципального образования Андрея Палия. Читайте в следующем номере «Антиспрута».

# ВСТАНЕМ!



Награда павшему герою.

В самом конце прошлой недели в районном Доме культуры состоялась встреча, которую трудно назвать просто неким патриотическим мероприятием с культурно-музыкальным уклоном. Нет, это было событием, очень своевременным нынешнему тревожному времени, на которое собралось много бывших воинов, сражавшихся в Афганистане, на Северном Кавказе, офицеры, а также казачья молодежь, юнармейцы и ветераны.



Так сегодня выглядят наши воины.

В Фойе РДК гостей встречали выставки детских рисунков и поделок на патриотическую тематику, а также стенды с военной амуницией и образцами современного стрелкового вооружения.

Переполненный зал в едином порыве встал, когда над ним разнеслись величавые звуки наших горделивых гимнов.

С приветственным словом к землякам обратился глава района Андрей Палий, призвавший земляков еще сильнее сплотиться вокруг нашего Президента, вокруг нашего воинства, сражающегося за Россию на полях специальной военной операции.

Затем на него и на исполняющего обязанности военкома А.В. Верченко выпала нелегкая, но почетная доля: вручить семье героически погибшего в СВО медведовца Данила Николаевича Мухина его орден Мужества. Вставший переполненный зал замер и склонил головы, когда высокая награда была бережно

вручена матери и жене нашего мужественного земляка.

Затем на сцену поочередно поднялись тимашевец Сергей Богданов и житель Кубанца Константин Трофименко, которые были удостоены медалей Луганской народной республики «За боевые заслуги».

В этот вечер вообще было много наград. Так, медалей «За личный вклад в развитие Тимашевского района и в честь 95-летия со дня его образования» были удостоены многие ветераны Афганской и Кавказкой военных кампаний и активисты общественных патриотических организаций. Затем был дан концерт, состоящий из духоподъемных творческих номеров и вокальных произведений, от которых у некоторых гостей слезы на глазах навораживались. Чего стоит только последняя ставшая уже знаменитой песня «Встанем», которую переполненный зал встретил в полный рост.

А. МИРОНЧУК.



Россия дружбою сильна.



## ДОБРО ДОЛЖНО БЫТЬ С КУЛАКАМИ

Свои поздравления местной пиццей и снимающей братии Андрей Палий в День российской печати, выпавшим на минувшую пятницу, начал весьма оригинально. Он пригласил журналистов на один из новых строительных объектов, которым очевидно и не без основания гордится. Так как глава Тимашевского района сам с юных лет увлекается боксом, стройке центра единоборств в Садовом он рад не только как глава муниципалитета, заполучившего этот долгожданный спортивный объект с помощью краевого руководства, но и как простой спортсмен. Впрочем, этому, конечно же, рады и все наши борцы, дзюдоисты, самбисты и боксеры, которые не раз показывали высокие результаты в поединках на многих соревнованиях самого престижного уровня.

ПРЯМО у заинтересованного на морозе большого, рабочего стола, у разложенных на нем строительных схемах и графиках сгрудились специалисты нашего ОКСа, представили подрядчика и районное руководство. Из оживленной дискуссии журналисты узнали, что это солидное сооружение уже к сентябрю должно быть не только полностью построено, укомплектовано всем необходимым спортивным оборудованием и другим инвентарем, но и быть готовым к передаче нашему районному спортивному ведомству. С учетом того, что сейчас только-только готовятся и заливаются бетоном глубокие основания под несущие опоры нового спорткомплекса, заданные темпы предстоящих работ просто фантастические. Скажем больше! Для того, чтобы монтажники, сантехники, электрики и отделочники не мешали друг другу, путаясь друг у друга под ногами, эти темпы решено даже ускорить, наметив некоторые летние работы уже на середину весны. Словом, такого ударного труда тимашевцы не видели со времен

строительства нашего знаменитого АПК «Кубань».

Эта рабочая петушка в Садовом была деловой и отнюдь не на показ для прессы, не для галочки. Так, во время осмотра стройплощадки были внесены коррективы в планы строительства парковки, которую решено существенно расширить за счет примыкающего пустыря. Причем не только с пользой под транспорт, но и для создания большой ровной площадки, которую можно использовать и под различные

спортивные цели.

Затем журналисты были приглашены в районную администрацию, где состоялось их награждение, и прошла пресс-конференция с главой муниципалитета, о которой мы расскажем в ближайших номерах «Антиспрута».

А. МИРОНЧУК.

НА СНИМКАХ: рабочая планерка в Садовом; так пока выглядит новый центр единоборств.

Фото автора.



# ПОМОГАЕМ ВМЕСТЕ

Мы сидели в маленькой, уютной, продуманной до мелочей кухоньке их дома в одном из тимашевских переулков и пили чай. И я, глядя на эту стройную, подвижную, приветливо улыбающуюся, но в тоже время затаенно уставшую от тысячи дел молодую женщину, все удивлялся: ну, как это ей все удается? Как она повсюду успевает, как во все до мелочей вникает, отвечает на сотни звонков и СМСок, что приходят на ее мобильник и днем, и ночью? При этом еще нежно приобнять четырехлетнего сына Илью, похвалить и чмокнуть в щечку за самостоятельно собранный игрушечный конструктор шестилетнюю кровиночку Веронику, то и дело заглядывающих к нам из соседней комнаты. А еще скоро придет из школы старшая дочь Валерия, которой тоже нужно материнское тепло и внимание. И это все на фоне непрерывной работы по приему, формированию и отправке на фронт массы посылок и гуманитарных грузов для наших воинов, призванных из Тимашевского района для участия в СВО.

**Х**ОТЯ почему только тимашевцев? Пару дней назад, например, она с замглавы района и по совместительству районным атаманом, а также нашим редактором, членом регионального штаба Народного фронта – на дальнем степном полуострове передали российским бойцам из воинского эшелона, следовавшего из другого региона, лекарства и много необходимых, полезных в дороге вещей, продуктов. Потому что все они – наши, родные!

Ах, да! Совсем забыл представить нашу героиню. Анастасия Викторовна Ирхина. Или просто Настя, как с теплотой ее зовут сподвижники-волонтеры и многочисленные родственники наших бойцов, которым она помогает.

Анастасия – руководитель благотворительной некоммерческой организации «Помогаем вместе», которая оформлена и зарегистрирована государством всего пару месяцев назад. Однако начала давно деятельно помогать нуждающимся в поддержке людям. Она вообще по жизни такая. Однако всерьез о своей нынешней стезе доброй волшебницы Анастасия задумалась года четыре назад, после рождения сына.

Казалось бы, и без этого дел невпроворот: трое малышей, стирка, готовка, уборка, забота о муже Владиславе, в одиночку тащившего тогда бюджет многодетной семьи. Словом, бесконечные женские хлопоты по дому. Но деятельной натуре Ирхиной все равно чего-то не хватало...

– Все началось с кофе-машины, – смеётся Анастасия, указывая на урчащий в углу агрегат. – Тогда на нее были хорошие предновогодние скидки, и мы с мужем решили ее купить.

Он же, Владислав, и посоветовал пригласить на кофе городского депутата Ирину Петрову, объезжавшую с подарками многодетные семьи ее округа.

Разговорившись, депутат рассказала, как некоторым семьям с детьми приходится туго без поддержки, без помощи в самом необходимом. Анастасия же сказала, что есть и те, кто хочет и, главное, может им помочь. Их нужно только объединить в одну силу.

– Может, займешься этим?

– А почему нет?

И спустя пару дней, Ирхина, отсортировав приличные, новые вещи своих выросших детей, лежащие без дела детские кремы, средства гигиены и



Анастасия и Владислав Ирхины. Вместе все преодолееют.

обувь, выкладывает все это в Интернет.

Ответ был мгновенным. Больше того, на ее страничке в соцсетях стали выкладывать разные вещи и общаться с нуждающимися семьями другие великодушные тимашевцы. Причем, число подписчиков день ото дня заметно росло. Особенно после случая, когда Настя бросила клич о помощи многодетной семье, пострадавшей от пожара.

Кстати, тогда к этому благому делу активно подключился один из священников городского храма, с которым у Ирхиных теперь очень добрые отношения.

Постепенно, день за днем вокруг нее собиралось все больше активистов.

Вернее, вокруг ее идеи объединились много неравнодушных, легких на подъем людей, старающихся помочь тем, кто находится в сложной жизненной ситуации. Что приносило ей душевное удовлетворение. И от этого Ирхиной хотелось нести добра все больше и больше.

К тому времени настал срок выходить из декрета, и Анастасия, посоветовавшись с мужем, решила уйти со службы в военной части, полностью посвятив себя общественной деятельности.

Штабом благотворительных сил стал маленький офис местного отделения

партии «Справедливая Россия» в центре города, руководителем которого к тому времени и являлась Анастасия Ирхина.

Она с благодарностью вспоминает о том, как ей помогало, особенно в разных организационных вопросах, руководство нашего муниципалитета. Впрочем, Ирхина никого не хочет выделять персонально. Все работники администрации сразу же откликнулись на просьбы о той или иной помощи, что в конечном итоге была направлена не только на земляков, но и на жителей Донбасса, что отныне стал неотъемлемой частью России.

С минувшего февраля, когда Президент объявил о начале специальной военной операции, у Анастасии Ирхиной и ее сподвижников вообще времени свободного почти не стало. С Донбасса, Херсонской и Запорожской областей на Кубань потянулись беженцы из разбомбленных городов. Только в нашем районе встретили около полутора сотни таких оставшихся без крова и спасающихся от обстрелов семей. И все они нуждались не только в человеческом участии, но и в материальной помощи продуктами питания, одеждой и многим другим. Ну, а когда в России была объявлена частичная мобилизация запасников, у наших волонтеров вообще настали горячие дни.

В глубине народа, как и в былые времена военного лихолетья, без всякой команды сверху, без напоминаний и подталкивания стало расти и шириться движение тех, кто хоть чем-то стремится помочь воинам, сражающимся за нашу безопасность – за Родину. Особенно хочется помочь своим, родным, что ушли воевать совсем недавно. И связующим звеном между нашими бойцами и их семьями стала некоммерческая организация «Помогаем вместе».

Посылок на фронт стало так много, что они уже не умещались в маленьком партийном офисе. Поэтому неформальная штаб-квартира НКО переместилась прямо во двор Ирхиных. Сюда то и дело подъезжают машины с гуманитаркой и посылками на фронт от тимашевцев. Я, кстати, пришел к Ирхиным как раз во время формирования и погрузки очередной партии подарков, отправляющихся во фронтовую зону накануне Нового года.

(Окончание на 4 странице).

## ПОМОГАЕМ ВМЕСТЕ

(Окончание. Начало на 3 странице).

**ЧЕГО** ТУТ только не было! Картонные коробки с именными посылками бойцам от их жен и детей, ящики с яблоками и мешки с картошкой в дар от местных фермеров, бутылки с душистым подсолнечным маслом от местного производителя, домашние соленья или, как кубанцами принято называть, разные закрутки, обожаемые нашими мобилизованными. Даже домашнее сало и моченые арбузы в банках. И замороженного до каменного состояния гуся с бараньим боксом привезли станичники, зная, что это угощение уже завтра машина доставит родному человеку.

К именованным посылкам тимашевцев НКО «Помогаем вместе», как правило, прибавляет от себя еще большой ящик с разными продуктами и вещами. Анастасия знает, что никто втихую «под одеялом» это в одиночку не ест, а по-братски делится со всеми товарищами.

Среди грузов, которыми завален почти весь двор Ирхиных и коллективные подарки. Например, две большие буржуйки, которые были сварены из толстой трубы станичными мастерами специально для фронтовиков. Одна из них – для тепла и стряпни, другая, с краном и баком, – для небольшой полевой баньки. А еще на фронт едут мотопилы, генераторы, топоры и другой шанцевый, так сказать, инструмент. Все это бойцы просят в своих звонках и сообщениях. Не потому, что они там сидят без матобеспечения со стороны Министерства обороны. Просто свое – оно и есть свое.

Все это, и еще тысячи мелочей (носки, бритвы, перчатки, разное белье, фонарики, салфетки), скрашивающих и облегчающих окопную жизнь – в дар защитникам от щедрых сердец.

Нельзя умолчать еще об одной нашей помощи российским воинам, не менее, а может, и более значимой. Душевной, сердечной помощи, которую шлют на фронт в своих письмах наши дети, отцы и матери, наши дедушки и бабушки. Это не безликие, формальные СМСки, от которых завтра ничего не останется в памяти, а живые, бумажные, как встарь, письма с милыми детскими каракулями и наивными рисунками. Знаю, воины часто крепят их у своего изголовья в



Груз на фронт доставлен.

Спасибо большое тебе, вокруг нашего полка только и говорят что самая лучшая помощь идет с Тимашевска 🙌🙌 спасибо тебе и всем кто нам помогает, нас это очень сильно выручает, от всех солдатков 🙌🙌😊😊😊😊🔥 14:39

землянках как некий оберег, как частичку доброй мирной жизни, которую еще предстоит завоевать. А еще поздравительные праздничные открытки с добрыми пожеланиями от родных и совершенно незнакомых земляков, некоторые из них еще помнят тяжелые утраты той, далекой уже и страшной войны. Вот одна из них:

**«Дорогие мальчики, постарше кто, рядовые и командиры! Поздравляем вас с Новым годом! Желаем бодрости духа, стойкости, здоровья, очищайте землю от нечисти и целыми возвратитесь к своей семье.»**

**Берегите тех, кто кроме вас страдает от этих кровожадных опустошителей, берегите друг друга, помните, на вас смотрит страна, ваши детки, родители и жены, девушки-невесты ждут вас. Удачи вам, доброго здоровья, успехов в этом тяжком, но так нужном труде!**

**Мне 89 лет, я пережила войну, все видела и знаю, что такое война. С надеждой на победу, да хранит вас Бог!».**

От таких слов ком в горле... Пока в ожидании машины под погрузку на Донбасс мы чаевничали в

маленькой кухне Ирхиных, я спросил Анастасию, как она относится к тому, что стала довольно заметной, знаковой фигурой в нашем социуме, часто упоминаемой в местных социальных сетях. Ведь сегодня многие дорого бы, в буквальном смысле, заплатили за подобную популярность. Ответ меня обескуражил: совершенно равнодушно, даже отрицательно. Почему? Да потому, что если человек на виду, то для него общественное мнение постоянно завывает планку ожиданий во всем: в облике, в высказываниях, в быту и, главное, работе. Так что хочешь-не хочешь, но приходится той высокой планке соответствовать и, значит, еще больше трудиться. И это непросто.

– Я бы вообще ничего не смогла без него, – Настя нежно погладила по руке своего суженого, колдовавшего рядом над кофе-машиной. – Ведь он по сути четыре года на себе нашу семью тащил. И тащит...

Пиликнул звонок мобильника, и мы вышли во двор: встречать крытую «Газель», за рулем которой был отец Виктор Савенко – настоятель Тимашевского храма Вознесения Господня решил лично отвезти подарки к новому году и приветы от родных и близких в прифронтовую зону. Сопроводить его в поездке вызвался Александр Куделя, племянник Анастасии – молодой, но уже успевший повоевать в начале СВО парень из нашей казачьей дружины. Человек, как говорится, проверенный, чей опыт очень полезен в подобных командировках. Мы уговорились созвониться по их возвращении домой. Удачи вам, мужчины! Удачи вам, Ирхины! Удачи и безграничного уважения НКО «Помогаем вместе»!

А. МИРОНЧУК.

P.S. В целом эта командировка на фронт закончилась удачно, несмотря на большие трудности с розыском и ожиданием всех, кому были предназначены подарки. Правда, был случай с затерявшимся, а потом счастливо найденным письмом мальчишки своему папе. Пришлось отцу Виктору с Александром «отмотать» много километров назад, чтобы вручить тот заветный листок. Воин был растроган до слез: лучшего подарка он еще не знал.

## «СПАСИБО ВАМ ЗА ВАШЕ ДОБРО!»

30 декабря в местной организации Всероссийского общества слепых (ВОС) прошёл детский новогодний праздник.

**СОСТОЯЛОСЬ** мероприятие благодаря тимашевской организации НКО «Помогаем вместе». Сказочные герои Дед Мороз, Снегурочка и Пикачу, прибывшие на праздник, подарили детям не только массу положительных эмоций, но и долгожданные новогодние подарки, игрушки и сладости.



Хотелось бы поблагодарить Анастасию Ирхину и её команду за помощь, поддержку и организацию детского новогоднего праздника. Спасибо вам за ваше добро.

**И.Е. ФОМЕНКО,**  
зам. председателя ВОС  
по культурно-массовым  
мероприятиям.

## АБОНЕНТ, УЛЫБНИСЬ ЧИСТОМУ ГОРОДУ. ИЛИ

## ДОКАЖИ, ЧТО

## ТЫ НЕ «ВЕРБЛЮД»?

(Продолжение)

С сайта регионального оператора  
АО «Мусороуборочная компания»Министерство ТЭК и ЖКХ Краснодарского края  
и прокуратура, похоже, не хотят видеть очевидного.

4 августа 2022 года в «Антиспруте» была опубликована статья под таким же заголовком. Речь шла о том, что как-то своеобразно выстроены отношения с гражданами у регионального оператора АО «Мусороуборочная компания», в ведении которого кубанская территория с населением – ни много ни мало – порядка 1,7 миллиона человек. Отношения можно сравнить с ситуацией в «Кабачке 13 стульев». Была в 60-70-е годы такая передача на ТВ, очень популярная: в комической форме критиковали пустую формалистику того времени, например, от пана Гималайского требовали принести справку, доказать, что он не верблюд... Цитата «Докажи, что ты не верблюд» ушла в народ.

То есть, если региональный оператор заключил с вами договор на сбор, вывоз, утилизацию твёрдых коммунальных отходов (ТКО) в соответствии с законом №89-ФЗ, то можно улыбаться – вы не утонете в мусоре. А если вас ещё объявили и «Гималайским верблюдом», требуют оплату за несуществующие услуги, и вы с этим категорически не согласны, тогда вам предлагают доказать то, чего нет...

**СОГЛАСНО** статье 1 вышеупомянутого Федерального закона №89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» – «твёрдые коммунальные отходы – отходы, образующиеся в **ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЯХ** в процессе потребления физическими лицами...». (Выделено автором здесь и везде далее). В соответствии со ст. 24.7 закона собственники отходов обязаны заключить договор на оказание услуг с региональным оператором.

Постановлением Правительства РФ от 12 ноября 2016 г. №1156, «в соответствии с **Федеральным законом «Об отходах производства и потребления»** (именно так и записано в Постановлении), утверждены Правила обращения с твёрдыми коммунальными отходами. Правила позво-

ляют оператору заключать договор в одностороннем порядке, если собственники отходов отказываются заключать договор. И это – законно, исходя из необходимости сохранения окружающей среды.

Но дело в том, что региональный оператор АО «Мусороуборочная компания» установил свои «правила»: вопреки вышеназванному Закону №89-ФЗ и Правилам – в **одностороннем порядке** заключает договоры и с теми гражданами, у которых на земельном участке **НЕТ жилого помещения**. То есть, нет и не может быть предмета договора и требования оплаты – за несуществующие услуги.

**ПОСЛЕ** предыдущей публикации в «Антиспруте» и соответствующего обращения к губернатору министр топ-

ливо-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства (ТЭК и ЖКХ) Краснодарского края А.Г. Прошунин в своём ответе приводит норму всё того же Федерального закона №89-ФЗ, что «**твёрдые коммунальные отходы** – отходы, образующиеся в **ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЯХ**...». Но при этом, как бы «перечеркивает» норму закона перечислением других положений уже упомянутых Правил, утверждённых Правительством РФ. А также многочисленными положениями закона, регулирующего отношения садоводческих, огороднических **ТОВАРИЩЕСТВ**, – закона, который не имеет отношения в части заключения договора с гражданами в одностороннем порядке. И никоим образом не отменяет положения Закона №89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» – независимо от целевого назначения земельного участка, где помимо всего прочего могут образовываться ТКО в виде, например, «растительных отходов при уходе за газонами, цветниками, древесно-кустарниковыми посадками», и граждане вправе без дополнительной платы отправлять в контейнер регионального оператора растительные отходы с участка с **жилым помещением** в индивидуальном или многоквартирном доме.

Министр ТЭК и ЖКХ Краснодарского края сосредоточился на «юридическом ликбезе» – на перечислении многочисленных положений законов и подзаконных актов, которые и без того хорошо известны автору обращения. Как и то, что **никакой подзаконный акт не может противоречить закону**. При этом министр не счёл нужным дать оценку действиям регионального оператора, в которых явные признаки нарушения Федерального закона №89-ФЗ. А между тем закон «Об отходах производства и потребления» предписывает **региональным властям** принимать **правила** деятельности региональных операторов, **осуществлять контроль** над их исполнением: могут даже

поставить вопрос о прекращении деятельности юридических лиц, осуществляемой в области обращения с отходами (ст. 6, ст. 29 Закона №89-ФЗ).

Но, судя по ответу уважаемого регионального министра, краевые власти не считают нужным даже «пальчиком погрозить». Вместо этого А.Г. Прошунин информирует, что если действиями АО «Мусороуборочная компания» нарушаются права и законные интересы, то граждане вправе обратиться в суд.

Конечно, могут. Знаю. Спрашивается, а у региональной власти с её широкими полномочиями – хата с краю? Это государственный подход? Не дискредитирует ли это губернатора и всё краевое руководство?..

Обращение было к губернатору, и для рассмотрения направлено в министерство ТЭК и ЖКХ. И что – пусть региональный оператор продолжает и дальше мытарить людей своими собственными «правилами»? Которые, считаю, могут иметь признаки «неосновательного обогащения» (ГК РФ, ст. 1102), а может и признаки административного, даже уголовного деяния. Об этом ниже.

**ЗАМЕСТИТЕЛЬ** прокурора Тимашевского района, судя по ответу, тоже не усматривает в действиях регионального оператора нарушения прав и законных интересов граждан. И это – когда сам региональный оператор в официальных ответах на обращения признаёт, что информацию о наличии жилых помещений на земельных участках граждан берёт из открытых источников, за что ответственности не несёт (?). Зам прокурора соглашается, мотивируя тем, что информация могла устареть и содержать недостоверные сведения.

Извините – какие недостоверные сведения? Как может устареть информация, которой не было и не могло быть?! Получается: региональный оператор берёт информацию «с потолка...»: необоснованно заключает с гражданами в одностороннем порядке договоры, шлёт досудебную претензию, требует оплату за несуществу-

ющие услуги, обещает при неуплате в течение 10 дней взыскать через суд сумму долга, неустойки и все судебные расходы, а объяснения граждан, что у них на участке нет жилого помещения, региональный оператор во внимание не берёт, и при всём этом – «не может нести ответственность»?

Как уже упоминалось, региональный оператор установил свои «правила»: в официальных ответах обещает освободить от уплаты за обращение с ТКО, если граждане докажут (?), что у них на земельном участке нет никаких строений, и не ведётся никакой деятельности (?).

Но данное требование **незаконное**. На участке **могут быть**, например, хозпостройки. И **обязательно** должна вестись какая-либо деятельность – в зависимости от целевого использования земельного участка. Иначе землю могут изъять, по закону.

Здесь зам прокурора тоже не усматривает нарушений?

В обращении в прокуратуру прилагались копии квитанций, высланные региональным оператором тимашевцам Д-ко и М-ку. Их неоднократно уведомили о намерении взыскать «долг» через суд. Тот и другой заверяли, что обращались в тимашевское представительство оператора, сообщали, что на их земельных участках никогда не было жилого помещения. Один даже продемонстрировал аудиозапись своего визита в представительство.

Как же зам прокурора мог заключить, что информация о наличии у гр. Д-ко и М-ка жилого помещения могла устареть, когда такой информации не могло быть в принципе? Это косвенно подтверждает в ответе и сам зам прокурора. Ведь гражданам Д-ко и М-ку, в конце концов, по пять с лишним тысяч рублей «долга» списали. За что – спасибо прокуратуре Тимашевского района.

При этом считаю, прокурорское реагирование на обращение неполным, ведь речь не только об этих двух гражданах. Многие звонили в редакцию «Антиспрута».

(Окончание на 6 странице).

# АБОНЕНТ, УЛЫБНИСЬ ЧИСТОМУ ГОРОДУ. ИЛИ ДОКАЖИ, ЧТО ТЫ НЕ «ВЕРБЛЮД»?

(Окончание.

Начало на 5 странице).

НЕ В ТАКОМ ли положении сегодня многие не только тимашевцы, но и жители других кубанских муниципальных районов: Динского, Брюховецкого, Калининского, Приморско-Ахтарского, Абинского, Северского и краевого центра города Краснодара, которые в зоне обслуживания регионального оператора АО «Мусороуборочная компания»?

В своём ответе зам прокурора отмечает, что «вопросы получения региональным оператором полных и достоверных сведений законодательно не регламентированы».

Так, может, уместно было через краевую прокуратуру походить... о предложении региональным властям – регламентировать? Чтобы власти помогли региональному оператору – использовали свои полномочия в соответствии с Федеральным законом №89-ФЗ (статья 6, где говорится об установлении правил деятельности для региональных операторов).

Граждане по месту постоянного жительства (регистрации), как правило, исправно платят за обращение с ТКО. Их возмущения вполне объяснимы, когда региональный оператор требует с них оплату ещё и с земельных участков, на которых **НЕТ жилых помещений**.

Да, граждане обязаны содержать свои участки в соответствии с санитарными, противопожарными требованиями

ми, даже если на них нет жилого помещения. Но это личная ответственность граждан: при необходимости они сами вправе заключать договоры – с кем посчитают нужным. Не обязательно с региональным оператором.

**ПРОСЬБА** в прокуратуру провести проверку регионального оператора проигнорирована...

Хотя ничто не препятствовало, считаю, удостовериться в том, что региональный оператор необоснованно **в одностороннем порядке** заключает договоры на оказание несуществующих услуг. Достаточно взять списки абонентов и проверить, есть ли у оператора **официальные**, а не с «потолка», данные абонентов **о наличии** на конкретном земельном участке **жилого помещения**. Полагаю, подтвердится отсутствие **официальных** данных как минимум на сотни тимашевцев (по всей зоне ответственности регионального оператора – многие тысячи).

Ссылку прокуратуры на Постановление Правительства РФ от 10.03.2022 №336, которым введен мораторий на проведение проверок предприятий, считаю, необоснованной. Мораторий введён на проведение **ПЛАНОВЫХ** проверок, да и то с целым перечнем исключений. При этом контрольные (надзорные) органы «вправе осуществлять вместо планового мероприятия... профилактический визит». А уж если имеются сведения о признаках не только нарушений законных прав и интересов

граждан, но и административного правонарушения или уголовного преступления – тем более... (об этом ниже).

По итогам установления неправомерности действий оператора в отношении только вышеупомянутых граждан Д-ко и М-ка, было бы законно и, считаю, целесообразно вынести какой-либо акт прокурорского реагирования в отношении регионального оператора.

Похоже, региональный оператор заносит в число плательщиков за обращение с ТКО всех без исключения владельцев земельных участков. Требуется оплата. Если граждане не согласны, выставляет им требование доказать недоказуемое...

Хотя согласно действующему законодательству доказывать наличие жилого помещения обязан региональный оператор: **каждая сторона должна доказать те обстоятельства, на которые она ссылается как на основания своих требований** – ст. 56 ГПК РФ. Этой прописной истины не могут не знать в акционерном обществе «Мусороуборочная компания». Поэтому, считаю, есть основания проверить действия ответственных лиц регионального оператора на предмет признаков состава преступления. УК РФ ст.163 «Вымогательство, то есть требование передачи чужого имущества...».

Деньги – это имущество. Согласно разъяснениям Пленума Верховного Суда РФ от 17 декабря 2015 г. №56 «О судебной практике по делам о

вымогательстве», часть 7: **вымогательство является оконченным преступлением с момента, когда предъявленное требование доведено до сведения потерпевшего. Невыполнение потерпевшим этого требования НЕ ВЛИЯЕТ НА ЮРИДИЧЕСКУЮ ОЦЕНКУ СОДЕЯННОГО КАК ОКОНЧЕННОГО ПРЕСТУПЛЕНИЯ.** Так что, так что... Не всё так безобидно.

Вышеупомянутый гражданин М-к воспринимал ежемесячные квитанции, предупреждения, а также досудебную претензию как **психологическое воздействие** регионального оператора АО «Мусороуборочная компания».

В ответе прокуратуры сообщается, что гражданин М-к «**по сведениям, полученным из АО «Мусороуборочная компания»**, не обращался в адрес регионального оператора с официальным заявлением об отсутствии на участке жилого строения». Спрашивается, а почему на этот счёт не заинтересовались у гр. М-ка? Гражданин М-к утверждает и готов это подтвердить где угодно, что являлся **лично** с документами в тимашевское представительство компании. Почему раньше региональный оператор не запросил сведения в Едином государственном реестре недвижимости, и не удостоверился, что на земельном участке гр. М-ка отсутствует жилое помещение? Почему это было сделано только после обращения автора этих строк в прокуратуру?

Согласно ст. 10 Федерально-

го закона от 17.01.1992 №2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» ответ на заявление, жалобу и иное обращение должен быть мотивированным. Сомневаюсь, что ответ зам прокурора района является таковым. При том, что обращение было депутата районного Совета, члена краевого штаба Народного фронта, лидером которого является Президент Российской Федерации Владимир Путин.

**В** ОФИЦИАЛЬНОМ ответе заместитель прокурора района разъясняет, что несогласие с ответом не препятствует обращению к вышестоящему прокурору.

Автор этой статьи, представляя своё мнение, никогда не считает себя «истиной в последней инстанции». Поэтому, подождём, что скажет вышестоящий прокурор.

**Виталий ЛЕБЕДЕВ,**  
член регионального штаба  
Народного фронта  
в Краснодарском крае,  
депутат МО Тимашевский район,  
гл. редактор газеты  
«Антиспрут».  
(Дипломированный юрист  
с 17.04.1991 года).

Для объективности публикуем полностью ответы министра ТЭК и ЖКХ Краснодарского края, заместителя прокурора Тимашевского района. (Ответы регионального оператора АО «Мусороуборочная компания» опубликованы в «Антиспруте» 14 июля и 4 августа 2022 года).  
Есть интерес – читайте.



МИНИСТЕРСТВО  
ТОПЛИВНО-ЭНЕРГЕТИЧЕСКОГО  
КОМПЛЕКСА И ЖИЛИЩНО-  
КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА  
КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ

Рапшилевская ул., д. 181, г. Краснодар, 350020  
Тел. (861) 259-09-31, факс (861) 259-40-72  
E-mail: mtekgkh@krasnodar.ru

02.11.2022 № 90-7539/22  
ЖК-398892-22-35  
На № от 03.10.2022

О рассмотрении обращения

Лебедеву В.В.

<.....>

Уважаемый Виталий Викторович!

Министерством топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края (далее – министерство) рассмотрено Ваше обращение по вопросу начисления платы за услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами (далее – ТКО) на территории муниципального образования Тимашевский район, поступившее из администрации Краснодарского края.

В рамках полномочий, утвержденных постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 28 декабря 2015 г. №1310 «О министерстве топливно-энергетического комплекса и

жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края), министерство не наделено функциями по разъяснению (толкованию) смысла и содержания правовых норм, а также практики их применения.

Согласно статье 115 Конституции Российской Федерации на основании и во исполнение федеральных законов, указов, распоряжений, поручений Президента Российской Федерации Правительство Российской Федерации издает постановления и распоряжения, обеспечивает их исполнение. Постановления и распоряжения Правительства Российской Федерации обязательны к исполнению в Российской Федерации.

В соответствии со статьей 24.6 Федерального закона от 24 июня 1998 г. №89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» (далее – Федеральный закон №89-ФЗ) сбор, транспортирование, обработка, утилизация, обезвреживание, захоронение ТКО на территории субъекта Российской Федерации обеспечиваются одним или несколькими региональными операторами в соответствии с региональной программой в области обращения с отходами и территориальной схемой обращения с отходами. На основании пункта 4 статьи 24.7 Федерального закона №89-ФЗ собственники ТКО обязаны заключить договор на оказание услуг по обращению с ТКО с региональным оператором, в зоне деятельности которого образуются ТКО и находятся места их накопления.

На сегодняшний день региональный

оператор АО «Мусороуборочная компания» осуществляет деятельность по обращению с ТКО в Тимашевской зоне деятельности, к которой отнесено муниципальное образование Тимашевский район.

Согласно статье 1 главы I Федерального закона №89-ФЗ ТКО – отходы, образующиеся в жилых помещениях в процессе потребления физическими лицами, а также товары, утратившие свои потребительские свойства в процессе их использования физическими лицами в жилых помещениях в целях удовлетворения личных и бытовых нужд. К ТКО также относятся отходы, образующиеся в процессе деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и подобные по составу отходам, образующимся в жилых помещениях в процессе потребления физическими лицами.

На основании пункта 8(1) постановления Правительства Российской Федерации от 12 ноября 2016 г. №1156 «Об обращении с твердыми коммунальными отходами и внесении изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 25 августа 2008 г. №641» (далее – Постановление №1156) региональный оператор заключает договор на оказание услуг по обращению с ТКО в отношении отходов, образующихся:

в жилых помещениях в многоквартирных домах;

в жилых домах, с организацией (в том числе некоммерческим объединением), действующей от своего имени и в

интересах собственника;

на земельных участках, с лицами, владеющими такими земельными участками на законных основаниях; с лицом, осуществляющим управление многоквартирным домом.

Статьей 123.12 Гражданского кодекса Российской Федерации определено, что товариществом собственников недвижимости признается добровольное объединение собственников недвижимого имущества (помещений в здании, в том числе в многоквартирном доме, или в нескольких зданиях, жилых домов, садовых домов, садовых или огородных земельных участков и т.п.), созданное ими для совместного владения, пользования и в установленных законом пределах распоряжения имуществом (вещами), в силу закона находящимся в их общей собственности или в общем пользовании, а также для достижения иных целей, предусмотренных законами.

В соответствии с положениями Федерального закона от 29 июля 2017 г. №217-ФЗ «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Закон 217-ФЗ) садоводческое или огородническое некоммерческое товарищество является видом товарищества собственников недвижимости, целью создания и деятельности которого, в том числе является создание благоприятных условий обращения с ТКО.

(Окончание на 7 странице).



Прокуратура Российской Федерации  
Прокуратура Краснодарского края  
Прокуратура Тимашевского района

ул. Пролетарская 121, г. Тимашевск, Россия 352700  
тел. 8-86130 4-12-70

№ 12 от 12.01.2023 № 12/2023  
на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Лебедеву Виталию Викторовичу  
<.....>

Прокуратурой района рассмотрено Ваше заявление на действия регионального оператора АО «Мусороуборочная компания» в части начисления платы за вывоз твердых коммунальных отходов собственникам земельных участков, предоставленных для индивидуального жилищного строительства, на которых жилые дома не возведены.

Вопрос заключения договора на оказание услуги по обращению с ТКО урегулирован статьями 24.6, 24.7 Федерального закона от 24.06.1998 №89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» (далее – Федеральный закон №89-ФЗ), Правилами обращения с твердыми коммунальными отходами, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 12 ноября 2016 г. №1156 (далее – Правила №1156), Правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 №354 (далее – Правила №354).

В соответствии с указанными нормативно-правовыми актами обязанность заключить договор на оказание услуг по обращению с ТКО возложена на потребителя, для исполнения которой он обязан обратиться в адрес регионального оператора с заявкой (ст. 24.7 Федерального закона №89-ФЗ, пункты 5, 8(3) – 8(10) Правил №1156).

В случае, если потребитель не направил региональному оператору заявку и документы в соответствии с пунктами 8(5) – 8(7) Правил №1156 в установленный срок, договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами считается заключенным на условиях типового договора и вступившим в силу на 16-й рабочий день после размещения региональным оператором предложения о заключении указанного договора на своем официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Таким образом, независимо от факта обращения потребителя договор считается заключенным по типовой форме, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 12.11.2016 №1156.

Круг лиц, с которыми подлежит заключению договор на оказание услуг по обращению с ТКО, и перечень объектов, где могут быть образованы ТКО, также закреплен законодателем в п. 8(1) Правил №1156, **региональный оператор лишен права самопроизвольно определять, с кем заключать договор и в отношении каких объектов образования ТКО.**

На основании пункта 8(1) постановления Правил №1156 региональный оператор заключает договор на оказание услуг по обращению с ТКО в отношении отходов, образующихся:

- в жилых помещениях в многоквартирных домах;
- в жилых домах, с организацией

(в том числе некоммерческим объединением), действующей от своего имени и в интересах собственника;

– на земельных участках, с лицами, владеющими такими земельными участками на законных основаниях; с лицом, осуществляющим управление **многоквартирным домом.**

На основании статьи 210 Гражданского кодекса РФ собственник земельного участка несет бремя его содержания, в том числе и в отношении древесных и растительных отходов, образованных в результате содержания земельного участка, находящегося в собственности.

Таким образом, при содержании земельного участка могут образовываться отходы, подлежащие обращению региональным оператором.

В целях реализации исполнения обязательств, для определения объема образования твердых коммунальных отходов, АО «Мусороуборочная компания» получает сведения из открытых общедоступных источников, которые содержат достаточный объем персональных данных для исполнения договора, стороной которого является физическое лицо (ГИС ЖКХ, ФГИС РОСРЕЕСТР и др.).

**Региональный оператор не может нести ответственность за актуальность указанных сведений.**

Таким образом, в данных, получаемых региональным оператором, могут содержаться устаревшие либо недостоверные сведения. **Поскольку вопросы получения региональным оператором полных и достоверных сведений законодательно не регламентированы, единственным гарантированным способом актуализации информации по заключенному в типовой форме договору является обращение потребителя с заявкой на заключение договора на оказание услуг по обращению с ТКО в письменном виде.**

Вопросы взимания платы за оказание услуг по обращению с ТКО законодатель также урегулировал, закрепив, что собственник твердых коммунальных отходов обязуется оплачивать услуги регионального оператора по цене, определенной в пределах утвержденного в установленном порядке единого тарифа на услугу регионального оператора.

В отношении граждан, о которых идет речь в обращении, сообщаю сле-

дующее.

АО «Мусороуборочная компания» после обращения <Д...> произвела 21.07.2022 перерасчет, задолженность по лицевому счету № <.....> отсутствует.

<М...>, по сведениям полученным из АО «Мусороуборочная компания», не обращался в адрес регионального оператора с официальным заявлением об отсутствии на участке жилого строения.

В ходе проведения настоящей проверки АО «Мусороуборочная компания» проведен мониторинг и установлено, что на земельном участке имеются строения, одно из которых имеет внешние признаки жилого. Для уточнения информации о назначении здания запрошены сведения из Единого государственного реестра недвижимости и установлено, что строение, расположенное по адресу: г. Тимашевск, мкр. <.....>, имеет назначение «нежилое».

В связи с этим, по лицевому счету № <.....> произведен перерасчет, задолженности по указанному лицевому счету не имеется.

Постановлением Правительства РФ от 10.03.2022 №336 определены обязанности организации и проведения государственного контроля и надзора и введен мораторий на проведение проверок предприятий и предпринимателей в рамках мер по повышению устойчивости экономики в условиях санкций. С учетом этого, проведение проверки в отношении всех потребителей коммунальной услуги не представляется возможным.

По результатам проведенной проверки оснований для принятия мер прокурорского реагирования не установлено.

Дополнительно разъясняю, что в соответствии со ст. 10 Федерального закона от 17.01.1992 №2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» решение, принятое прокурором, не препятствует обращению лица за защитой своих прав в суд, а в случае несогласия с ответом прокурора он может быть обжалован вышестоящему прокурору.

Приложение: копии документов, приложенных к обращению на 7 л.  
**Заместитель прокурора района, советник юстиции**  
<.....> **Г.Р. Федосенко.**  
ПРИМЕЧАНИЕ. Персональные данные конкретных лиц в ответах намеренно скрыты (<.....>) редакцией газеты.

(Окончание. Начало на 6 странице).

К полномочиям правления товарищества относится в том числе принятие решений о заключении договоров с оператором по обращению с ТКО, региональным оператором по обращению с ТКО.

Подписание договора от юридическим лицом в соответствии с действующим законодательством осуществляется лицом, имеющим право действовать без доверенности – председателем СНТ, либо представителем с соответствующей доверенностью, удостоверяющей полномочия лица на подписание договора.

Статьей 3 Закона 217-ФЗ даны основные понятия, используемые в настоящем Федеральном законе, в том числе: садовый земельный участок – земельный участок, предназначенный для отдыха граждан и (или) выращивания гражданами для собственных нужд сельскохозяйственных культур с правом размещения садовых домов, жилых домов, хозяйственных построек и гаражей;

садовый дом – здание сезонного использования, предназначенное для удовлетворения гражданами бытовых и иных нужд, связанных с их временным пребыванием в таком здании.

Членами (участниками) СНТ являются собственники или правообладатели садовых или огородных земельных участков, расположенных в границах территорий садоводства или огородничества, которые наряду с обязанностями, предусмотренными гражданским законодательством, обязаны (пункт 6 статьи 11 Закона 217-ФЗ) своевременно уплачивать взносы, к которым в том числе относятся расчеты с региональным оператором по обращению с ТКО на основании договоров, заключенных товариществом.

На основании статьи 210 Гражданского кодекса Российской Федерации от 30 ноября 1994 г. №51-ФЗ собственник земельного участка несет бремя его содержания, в том числе и в отношении древесных и растительных отходов, образованных в результате содержания земельного участка, находящегося в собственности.

Приказом Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации) от 22 мая 2017 г. №242 утвержден Федеральный классификационный каталог отходов, содержащий перечень отходов, относящихся к твердым коммунальным отходам, которые образуются, в том числе на территории земельного участка, используемого для ведения садоводства и огородничества для собственных нужд:

код: 7 31 300 00 00 0 «Растительные отходы при уходе за газонами, цветниками, древесно-кустарниковыми посадками, относящиеся к твердым коммунальным отходам»;

код: 7 31 300 01 20 5 «Растительные отходы при уходе за газонами, цветниками»;

код: 7 31 300 02 20 5 «Растительные отходы при уходе за древесно-кустарниковыми посадками».

Таким образом при содержании земельного участка могут образовываться отходы, подлежащие обращению региональным оператором.

Для урегулирования договорных отношений с региональным оператором потребитель может обратиться в один из офисов АО «Мусороуборочная компания», адреса которых размещены на официальном сайте организации: <https://trashcomp.com/#>.

Если решениями и действиями (бездействием) АО «Мусороуборочная компания» нарушаются права и законные интересы, то гражданин вправе в соответствии со статьей 46 Конституции Российской Федерации, статьями 11, 12 Гражданского кодекса Российской Федерации, статьей 3 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, статьей 4 Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации обратиться в суд.

Министр <.....> **А.Г. Прошунин.**

Краснощекова Мария Николаевна,  
Скрипник Виталий Васильевич,  
Гонтарь Ирина Валентиновна  
+7 (861) 259-02-22, доб. 223

## 12 января отмечался День прокуратуры РФ



Президент Российской Федерации **Владимир ПУТИН:**

«...Наши граждане должны чувствовать, что они находятся под защитой закона, а его четкое исполнение обеспечено государством». /12 января 2023 года/

Генеральный прокурор Российской Федерации **Игорь Краснов:**

«...Сегодня, как никогда, от нашей работы во многом зависит будущее великой России. Через каждого из нас проходят человеческие судьбы. Это всегда особая ответственность и, безусловно, – неравнодушие. Права и свободы любого нуждающегося в нашей защите гражданина должны оставаться под нашим пристальным вниманием. И, разумеется, мы сделаем все возможное для безусловного отстаивания интересов государства и общества». /12 января 2023 года/

**Сегодня, как никогда... Когда требуются укрепление доверия к государству, единение общества. Как актуально...**

**В январе родились:**

**12.01.1937 – РОМАНЕНКО Геннадий Алексеевич**, Герой труда Кубани, Почётный гражданин Тимашевского района, ученый-биолог, в прошлом президент Российской академии сельскохозяйственных наук.

**13.01.1954 – МОЛЧАНОВ Виталий Викторович**, депутат Совета МО Тимашевский район третьего созыва.

**20.01.1959 – ПОТАПЕНКО Анатолий Михайлович**, глава муниципального образования Тимашевский район (2006-2012).

**23 января – БАСКО Татьяна Валерьевна**, ведущий специалист отдела по работе со СМИ.

**31.01.1953 – МАЙСТРЕНКО Владимир Яковлевич**, глава муниципального образования Тимашевский район (2000-2002).

**СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**

**БОЛЬШОЙ ВЫБОР МОДЕЛЕЙ. ПОДБОР, НАСТРОЙКА, АКСЕССУАРЫ.**  
Возможен выезд на дом.

г. Тимашевск, ул. Узкая, 102  
(второй этаж).

Св-во №639619426, выд. 25.02.2022 г.  
ИФНС №16.

Товар сертифицирован.  
Тел. для записи: 8-961-534-87-44.

Имеются противопоказания

**СЕТЬ МЕБЕЛЬНЫХ МАГАЗИНОВ****«УЮТ» – ЛУЧШАЯ МЕБЕЛЬ****ПО ЛУЧШЕЙ ЦЕНЕ!****Уюта в вашем доме!**

Мебельный салон «УЮТ»  
ул. 50 лет Октября, 100  
тел. 8(86130)4-03-38

ТЦ «УЮТ»  
ул. Братская, 159  
тел. 8(86130)5-16-03

«Мебель ЛЮКС»  
ул. 50 лет Октября, 100  
тел. 8(86130)4-35-14

instagram.com/ujuttim ok.ru/mebeltimashevsk  
сайт: мебельуют.рф

График работы: пн-пт. 8.00-18.00, сб-вс. 8.00-17.00

**КФХ РЕАЛИЗУЕТ**

**овцепоголовье,  
в т.ч. суйгных овцематок,  
ягнят и молодняк.**

**Цена договорная.  
Тел.: 8-918-441-02-14,  
8(86130)4-15-07.**

За достоверность информации в объявлениях, а также качество, потребительские свойства товаров и услуг, рекламируемых в газете «АНТИСПРУТ», ответственность несет рекламодатель.

**СКОРБНАЯ ВЕСТЬ**

**«На 87 году жизни скончалась наша известная землячка, Почетный гражданин города Тимашевска Софья Алексеевна ХИЛОБОК.**

Трудно переоценить личный вклад Софьи Алексеевны в развитие инженерной инфраструктуры микрорайона Южный. За годы ее работы закончено строительство подводного газопровода микрорайона, практически построены все сети электроснабжения, выполнен значительный объем водоснабжения микрорайона, строительство дорог с гравийным покрытием.

Выражаю соболезнования родным, близким Софьи Алексеевны и всем, кто ее знал. Вечная память великому человеку», – сообщил глава Тимашевска Николай Панин в своём телеграм-канале.

**ТРЕБУЮТСЯ:**

**электрик, слесарь.**  
Зарплата достойная.

Обращаться:  
**+7-918-933-08-50**

**СТОЛОВАЯ в Тимашевске**

Столовая в городе Тимашевске предлагает комплексные **обеда от 200 р.** Оформление фуршетного стола.  
**Доставка БЕСПЛАТНО!!!**

Каждый день свежие блюда. Работаем за наличный и безналичный расчеты. Предприятиям предоставляются скидки.

**Тел.: 8-918-012-42-00.**

**ПАМЯТИ ТОВАРИЦА****ЦИКАЛО Жанна Евгеньевна**

**14 января исполнилось три года как нет с нами  
Жанны Цикало. Светлая ей память.**

**НЕПОБЕДИМАЯ ДЕРЖАВА**

Россия терпит стрессы, раны,  
Наветами окружена,  
И вражьи клещи капканы –  
Идет холодная война.

Террор накручивает пути  
И червоточиной ползет.  
Россия рушит гнезда хунты,  
Спасая от беды народ.  
Ушедших помним, чтим и будем  
У стел и вечного огня.

Прошаем недругам и судим,  
Во всем самих себя вина.  
Но легендарность негасима,  
Патриотизм непобедим.  
К земле любовью одержимы –  
К ее наследьям вековым.

В честь ветеранов – их во славу,  
И триумфальных дней полет  
Ликует славная держава –  
Бессмертие полков несет.

Они же в пору лет цветущих  
Испили ад безумных дней,  
Уйдя во тьму за мир грядущий  
Для внуков, правнуков, детей.

Нацистский произвол понине  
Над новороссами стоит.  
Бьет по своим же в Украине  
Озлобившийся геноцид.

Победы символ истребляют,  
Под маски спрятав злобный жар,  
И ветеранов донимают,  
Подставив жизнь их под удар.

За смелость, мужество – награды  
У ветеранов на груди.  
Не думалось им, что преграды  
Опять восстанут на пути.

Россия твердыми шагами  
На помощь шла к местам родным,  
Укрыв Победными крылами  
От неприятеля свой Крым.

Непобедимая держава –  
Нет равных стран под бирюзой.  
Над врагом Победу славя,  
Смешались радость со слезой.

К ней, как должник стихом касаюсь,  
До глубины души любя.  
Пред героизмом преклоняюсь,  
Радею, радуюсь скорбя.

**Жанна ЦИКАЛО. Апрель, 2017 год.**

**Погода (по сводкам из Интернета)**

**Четверг, 19 января**, днем +13°, ночью +1°, ясно.  
**Пятн., 20 января**, днем +10°, ночью +2°, перем. облачн.  
**Суб., 21 января**, днем +9°, ночью +1°, пасмурно.  
**Воскр., 22 января**, днем +9°, ночью 0°, пасмурно.  
**Пон., 23 января**, днем +5°, ночью 0°, пасмурно.  
**Вторник, 24 января**, днем +4°, ночью 0°, пасмурно.  
**Среда, 25 января**, днем +4°, ночью -1°, пасмурно.

**АНТИСПРУТ**

Гл. редактор  
**В.В. ЛЕБЕДЕВ**

Учредитель и издатель **В.В. ЛЕБЕДЕВ.**

Адрес редакции/издателя: 352700,  
г. Тимашевск, ул. Ковалева, 165.  
Тел./факс 8(86130)4-76-72.

Адреса электронной почты:  
anti-sprut@yandex.ru

Газета зарегистрирована в Южном окружном  
межрегиональном территориальном  
управлении Министерства Российской  
Федерации по делам печати, телерадиовещания  
и средств массовых коммуникаций.  
Свидетельство ПИ №10-4021.

Газета отпечатана АО «Издательство «Советская  
Кубань» 350000 г. Краснодар, ул. Рашилевская,  
106 Заказ №56  
Печать офсетная. Объем 2 печ. листа. Подписана в  
печать по графику: 8.00, фактически 8.00

За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.  
■ Материалы со знаком публикуются за плату.  
■ Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций.  
■ Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

**ТИРАЖ 3000**